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Ata da Primeira Sessão Solene da Câmara Municipal de Conceição de Ipanema –MG,realizada aos 30 
(Trinta) dias do mês de Junho de 2016 (dois mil e dezesseis) às 18h:00 (Dezoito horas).Com a presença 

dos vereadores Manoel Pereira da Costa,Odair José Alves Emídio,Paulo Sérgio de Souza Freitas,João 
da Mata Ferreira,Gilmar Henrique,Hudson Luis Alves,Arilton José Rodrigues,Samuel Lopes de 

Lima,e ausência do Vereador Vandelir Ricardo Braun. Pelo Presidente, após verificado quorum legal 
declarou aberta a Sessão. Prosseguindo, explicou o motivo desta Sessão Solene, que é a entrega dos 

Títulos de Cidadão Honorário ao Doutor José Walter da Costa e Doutor Alex Barbosa de Matos, e os 
Títulos de Honra ao Mérito a Senhora Maria da Penha Oliveira e ao SGT. Wagner Knaip Pereira. 
Dando sequência foi repassada a palavra ao Pastor João Batista, da Igreja Batista de São Barnabé que 

nos deixou uma bela leitura bíblica de reflexão e uma oração. Prosseguindo seguiu-se para as 
assinaturas no livro de presenças.Dando sequência o Sr. Presidente  convidou o Vereador João da 

Mata Ferreira para fazer a entrega do Título de Cidadão Honorário ao Doutor José Walter da Costa,e  
o Vereador Samuel Lopes de Lima para entregar o Título de Cidadão Honorário ao Doutor Alex 

Barbosa de Matos.Para entrega dos Título de Honra ao Mérito, o Sr. Presidente convidou o Vereador 
Odair José Alves Emídio que entregou o Título a Senhora Maria da Penha Oliveira;e finalizando o Sr. 
Presidente convidou ao ilustre Sr. Ademar Dutra,ex-Vereador Desta Casa para entregar o Título ao 

último homenageado da noite,o SGT. Wagner Knaip Pereira. Os homenageados usaram da palavra 
agradecendo o reconhecimento, apoio dos Familiares e carinho de todos. Fez o uso da palavra também 

os vereadores João da Mata Ferreira,Samuel Lopes de Lima e Odair José Alves Emídio,que 
aproveitaram para agradecer a presença de todos,e parabenizaram os homenageados.Usou também da 

palavra o Tenente Bruno Miranda Fernandes que agradeceu o convite, e destacou a amizade pelo 
Homenageado SGT.Wagner Knaip Pereira,Parabenizando também aos outros homenageados.Por fim 
o Presidente finaliza agradecendo a presença de todos,ressaltando a presença do Ex-Vereador Ademar 

Dutra,a todos munícipes,aos familiares e amigos dos homenageados.Não havendo mais nada a tratar 
eu, Kelly Cristina O. S. Alves, secretaria designada, lavro a presente ata que após lida e aprovada será 

assinada, Sala de Reuniões 30 de Junho de 2016. 

 


